

全国人大常委孙文盛来公司考察



本报讯(记者 王克礼)2月4日,全国人大常委会委员、全国人大农业与农村委员会副主任委员、国土资源部原部长孙文盛来公司考察。集团公司董事长、党委书记张麟,集团公司总经理翟保金接待了他们一行。

孙文盛一行首先来到公司展示

厅,认真观看公司宣传片,仔细感受公司灿烂的历史文化及快速发展的步伐。孙文盛表示,大冶有色发展的思路很对,具有很强的开拓创新精神,企业的发展空间很大。在澳炉主控室,张麟向孙文盛介绍了澳炉的生产工艺流程及经济技术指标。孙文盛说,企业的进步离不开科技的

进步,离不开装备水平的提高,澳炉建设是大冶有色重视环境、保护环境的见证,这么大的冶炼厂基本闻不到硫磺味,确实难得。临出澳炉时,孙文盛看到大厅墙壁上“锤炼与开拓永恒”七个大字表示赞许,并向张麟伸出了大拇指。

孙文盛每到一处都热情地跟职

工问候“新春好”,受到职工的欢迎。考察期间,孙文盛还观看了冶炼厂职工的舞龙表演,并报以热情的掌声。

湖北省国土资源厅厅长杜云生,黄石市委书记王建鸣,下陆区主要负责人,公司领导王勇、王根、廖全佳及相关副总工等陪同考察。

铜绿山矿推行全员安全生产绩效考核制

本报讯(通讯员 秦霄)新年伊始,铜绿山矿树立向安全要效益的理念,首次在全矿推行《全员安全生产绩效考核》考核办法,全面建立安全生产考核激励机制,确保实现2012年“一杜绝、二控制、三推进、五为零”安全生产目标。

《全员安全生产绩效考核》考核办法规定从职工绩效工资中每人每月分解出100元,作为全员安全生产绩效奖金基数进行考核。一方面,对于实现零违章、零事故的单位和个人,按《安全生产责任书》确定的风险系数分四个档次,每月进行考核奖励;另一方面,对未实现零事故、零违章的单位和个人,发生违章行为、生产性工伤(工亡)事故的进行考核处罚。

据了解,此次全员安全生产绩效考核由该矿安全科提供考核依据,报企管科、劳资科兑现。

大江房地产公司部署2012安全生产工作

本报讯(记者 张国平 实习记者 张笠)2月7日,有色大江房地产公司召开2012年安全生产工作会,部署今年的安全生产工作。

2011年,该公司紧紧围绕安全管理大纲,周密部署安全生产工作,并层层落实,实现了全年人身伤亡事故为零,重大设备事故为零,火灾事故为零等“六为零”的安全生产目标。

会上,该公司董事长管志怀就今年的安全生产工作进行了安排部署。该公司将以“同心协力,稳中求进”为原则,以安全生产“五为零”为目标,认真贯彻落实集团公司关于2012年安全生产工作的总要求,将安全工作放在第一位,做到严格管理、严格教育、严格监督、严格考核、严格兑现,创造良好的安全生产环境。此外,该公司副经理余龙就具体的安全生产工作措施进行了安排。会上,该公司还对2011年度安全生产“先进集体”获奖单位和“先进个人”获得者进行了表彰。

澳炉第二周期生产顺利进行

本报讯(记者 张国平)2月6日,笔者在冶炼厂看到,澳炉系统第一次检修后,第二周期生产正在顺利进行。

澳炉系统自2010年12月29日放出第一批包铜以来,连续运行长达12个月,大大超出同行业同期的水平,创造了全国第一炉期的生产记录。为使澳炉更好地完成新一年的生产经营任务,公司于2011年12月25日进行澳炉系统首次检修。于大年初一结束检修,进行点火升温,自此澳炉进入第二周期的生产。经过8天的调试和磨合,于元月31日开始投料生产,经过两天的冶炼生产过程,2月2日5:50分,澳炉顺利产出新年第一块阳极铜。虽然目前的产量没有达到较高水平,但也在正常范围以内。

为确保冶化生产顺利进行,冶炼厂干部职工坚持不懈地对澳炉系统进行检修后的调试和维护。该厂按照公司的要求,精心组织生产,在落实工作上下功夫,加强对各项工作的督促和检查。同时,厂领导班子以及机关和车间的管理干部深入到一线,围绕重点、难点问题展开管理和技术攻关并加强了工艺流程、岗位操作、安全生产等管理工作的力度。

目前,公司相关部门和冶炼厂等单位正紧密配合,促使澳炉生产尽快进入良好状态。

公司领导元宵节到铜绿山矿考察民生

本报讯(通讯员 秦霄)2月6日,正值元宵佳节的铜绿山矿,绵绵的细雨淅淅地敲打着地面,仿佛弹奏着一曲欢快的迎春乐。一大早,集团公司董事长、党委书记张麟带领公司领导班来到铜绿山矿,与干部职工共度元宵佳节。

张麟此次来铜绿山矿以考察民生为主,重点考察了该矿正进行后期施

工的职工休闲广场、井下职工多功能洗浴综合楼以及新落成的职工食堂等一批民心工程的建设近况。在该矿职工休闲广场,张麟着重了解了该工程的布局以及职工满意度。在井下职工洗浴综合楼前,张麟要求加紧工程进度,尽早投入使用,方便职工。在坑采车间职工食堂里,张麟来到厨房,仔细

查看了现场环境卫生,要求在保障食品卫生和安全的基础上,创新饭菜的样式,让职工吃好、吃舒心。

公司领导温森、王勇、余利先、谭耀宇、吴礼杰、李书举、刘传转、廖全佳、陈志友、封明瑞等,以及冶炼厂、稀贵厂、丰山铜矿、铜山口矿、赤马山矿、井巷公司等单位负责人一起参加了此次活动。

大力加强作风建设 勇担矿山发展重任

(上接第1版)的规定对于公司推进各项工作开展和“十二五”发展目标的顺利实现有着重要意义,也和胡锦涛总书记提出的要在各级领导干部中大力倡导的八个方面的良好作风遥相呼应,更增加了我们担当重任、忠诚奉献的底气。对着规定要求,我们要脚踏实地地做好本职工作,模范地履行一个干部的职责。无论自己从事什么工作,都要树立高度的责任感和敬业精神,尽心尽力把工作做好。不管形势如何、发展是否顺利,都要增强忧患意识,牢记改革没有止境,发展没有坦途,只有明确目标,不断强化作风建设,才能在发展的道路上抢得先机。

古人说:“草木不经霜雪,则生意不固;人不经忧患,则德惠不成。”这种忧患意识是源自“先天下之忧而忧”的觉悟和胸怀,是基于历史的责任感和使命感的进取精神和前瞻思维。增强责任意识,勇于承担责任,我们才能更好地深入强化作风建设。一切要以职工群众的利益为出发点,不急功近利,不计较个人得失;要克服华而不实,飘浮虚荣的工作作风,做老实人,办老实事,工作上勤勤恳恳,求真务实,这样在发展的道路上才会大有作为。

随着矿山的发展,必然将会面临着许多新问题,新矛盾和新内容,干部自身作风没有建设好,尽管有再好的愿望,也只能是事倍功半。因此在任何时候都必须加强学习,不断地更新知识,善于在工作中开拓创新,提出新的思路和见解,并在新形势下,正视发展中的矛盾和问题,不断加强干部作风建设,始终保持昂扬进取的精神。我们要以公司这次转变干部作风活动为契机,进一步加强干部的作风建设,把科学发展的观念,健康的意识、良好的作风熔铸成干部的综合素质。

加强思想道德修养,树立科学的世界观、人生观、价值观,正确对待权力、地位和利益,真正做到务实、清廉,为职工群众服务,带领他们抓住机遇、真抓实干、奋发图强,推动矿山又好又快发展,为早日实现公司千亿元产业的企业愿景谱写新的历史篇章。

七律《长征》洋溢着强烈的革命乐观主义精神,在他们的眼里,弯曲绵延的五岭像小河里的鳞波细浪,在他们的脚下,气势雄伟的乌蒙山像滚动的泥丸,我们现在的工作环境比那时强上千万倍,更要以红军过草地的精神为榜样,打起精神、众志成城、只争朝夕。正如集团公司董事长、党委书记张麟所强调的那样,我们必须加强内部管理,创新工作方式,统一思想、坚定信心、明确任务、真抓实干,切实承担起实现公司跨越式发展的历史使命。

2012年是实现公司“十二五”规划的关键年,也是铜山口矿发展的攻坚之年,工作形势将更加复杂,工作任务将更加繁重,工作要求将更加严格。我们将立足实际,以持续生产保生存,“三大战役”(新尾矿库建设、深部开采工程、露天采场扩挖)图发展为主攻目标,大力加强干部作风建设,认真践行公司“责任、忠诚、学习、进取”核心价值观。

公司与枣阳市签订金红石矿开发协议

(上接第1版)有色金属千亿元产业目标,推动襄阳副中心城市的建设和湖北省中部崛起战略支点的建设贡献力量。

副省长田承忠在签约仪式上发表重要讲话。田承忠首先对今天举行的签约仪式表示衷心的感谢。田承忠说,今天的签约仪式充分体现了襄阳市委市政府、枣阳市委市政府深化改革、扩大开放、推动经济发展的信心和决心,体现了他们对矿产资源整体开发利用、对优势企业的关注、关心和支持。田承忠指出,今天的签约,是贯彻省政府会议纪要精神,也是去年他到大冶有色召开专题会议的具体落实。今天签约以后,襄阳市委市政府、

枣阳市委市政府一定要为大冶有色发展、为省属这样重要的企业发展创造宽松环境,要按照省委书记李鸿忠提出的“产业第一、企业家老大”的理念,为大冶有色提供保姆式的服务,宁可政府麻烦,也不让企业费事,枣阳市委市政府尤其是要在综合配套、相关政策及其他方面给予更多的支持和“上门”服务。田承忠表示,湖北省政府将高度重视、进一步加大对枣阳金红石矿项目的支持力度。田承忠最后强调,省直相关部门要按照省委省政府要求,扎实转变作风、提高工作效率,要认真跟进,做好矿权的转让,做好相关矿产资源审批手续的落实和到位工作,推动项目能够早开工早投

产早见效益。

随后,集团公司总经理翟保金、枣阳市市长何飞在协议书上签字。

签约仪式前,范锐平、田承忠还在东湖宾馆与张麟、翟保金亲切会谈,省领导充分肯定了大冶有色发展成绩,表达了湖北省委省政府大力支持大冶有色发展的信心和决心,勉励大冶有色进一步做大做强。人民日报、湖北日报、湖北电视台等新闻媒体到签约现场采访。

新闻链接

枣阳市金红石矿位于鹿头镇大阜山,距市区25公里,交通便利。枣阳市金红石矿为我国目前勘探程度最高

的金红石原生矿床,储量居亚洲第一。省储委批准储量为2.49亿吨,金红石金属量556.9万吨,另外还伴生钛铁矿。金红石就是较纯的二氧化钛,是一种重要的金属和非金属矿物,从其中提炼的金属钛,由于具有耐高温、耐低温、耐腐蚀、高强度、小比重等优异性能,被广泛应用于军工航空、航天、航海、机械、化工、海水淡化等方面。金红石本身是高档电焊条必须的原粉之一,也是生产金红石型钛白粉的最佳原料。由于我国目前钛白粉供应严重短缺,金红石型钛白粉的生产极其有限,绝大部分依赖国外进口,市场空间巨大。

村企齐唱和谐歌

本报讯(通讯员 何永进)2月3日上午,丰山铜矿机关办公楼前,鞭炮齐鸣,锣鼓喧天,阵阵笑声和掌声在空中回荡。原来,这是丰山村和柯家湾的一些村民先后来到该矿表演打腰鼓和采莲船,为公司送上新春的祝福,祝愿该矿在新的一年里有更广阔的发展前景。

打腰鼓舞民族风情浓厚,随着一阵阵响亮的锣鼓声,腰鼓队队形展现出不同的变化,扭腰、回首、挥动鼓锤,每一个动作都经过精心排练,赢得现场观众们阵阵热烈的掌声。采莲船节目诙谐幽默,老渔翁在前唱着采莲曲,撑着船杆;老渔婆在后扭动腰肢,轻摇芭蕉扇;采莲姑娘动作婀娜,仪态万千。一首动听的采莲曲唱出了对人生的憧憬,对新年新景象的期盼和村民矿工齐心协力共建和谐丰山的信心和决心。

随后,表演队先后来到该矿采掘车间、选矿车间等二级单位进行了表演,唱响了一曲和谐美好的村企之歌。